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ВВЕДЕНИЕ
Производственная практика– это часть практического образовательного процесса в учебном заведении,
которая происходит в режиме рабочей реальной деятельности в коммерческой фирме. Практика
производственная для обучающегося – часть неотъемлемая процесса учебного, которая помогает себя
найти в специальности (профессии) и сориентироваться.
Призвана закрепить практика теоретические полученные знания и навыки, требующиеся для присвоения
квалификации и итоговой аттестации обучающихся как специалистов.
Для коммерческих организаций практика производственная хоть и связана с рядом проблем и трудностей,
однако, является отличной возможностью присмотреть и выбрать себе заранее персонал и привлечь в
фирму молодые ценные кадры.

1 Общая характеристика организации
Общество с ограниченной ответственностью «Профессионал» организовано 30 ноября 2007 года на
основании договора об учреждении общества.
Главным видом деятельности компании является деятельность по оказанию услуг в области бухгалтерского
учета (код по ОКВЭД 69.20.2).
Другими видами деятельности фирмы являются:
-аренда и управление собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом;
-деятельность в области права.
Юридический адрес: 665830, Иркутская область, город Ангарск, улица Московская (49 Кв-Л), дом19.
ОГРН: 1073801008731
ИНН: 3801092810
КПП: 380101001
Фирма является лицом юридическим с даты его государственной регистрации, без ограничения время
деятельности создавалось. В деятельности своей фирма руководствуется Уставом, Гражданским Кодексом
РФ, и действующим другим законодательством

2 Порядок отражения в учете сумм налогов и сборов

Налоговый учет ведет главный бухгалтер автоматизированным способом с применением
специализированной бухгалтерской программы 1С. В ООО «Профессионал» применяется упрощенная
система налогообложения, когда фирма не платит налога на прибыль, НДС и другие налоги, заменяя их
Единым налогом.
Фирма применяет объект налогообложения «доходы» по ставке 6%. Компания уменьшает сумму налога,
исчисленную за отчётный период, на сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование,
обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством,
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обязательное медицинское страхование, обязательное страхование от несчастных случаев на производстве
и профессиональных заболеваний.
Для учета налогов и сборов, определенных законодательством для уплаты в бюджеты различных уровней,
ООО «Профессионал» использует активно-пассивный счет 68 «Расчеты по налогам и сборам». Для учета
отдельных налогов ведутся субсчета;
-68.01- налог на доходы физических лиц (НДФЛ);
-68.12- налог при упрощенной системе налогообложения.
Для того чтобы базу налоговую узнать за интервал начисления налога, полученные фактически доходы п
поквартально подсчитываются итогом нарастающим. В конце налогового года (интервала) общий результат
подводится по доходам за период этот.
Платеж авансовый, налоговой базе соответствующий, которая формируется с начала года до конца
отчетного периода, по следующей формуле определяется:
АвПр = Нб × 6%,
где:
Нб – база налоговая, собой представляющая доход фирмы-налогоплательщика, итогом, нарастающим
идущий с начала года.
По другой формуле рассчитываться будет сумма платежа авансового, по итогам отчетного периода
подлежащая уплате:
АвПу = АвПр – Нвыч – Тс – АвПпред,
где:
АвПр – платеж авансовый платеж, базе налоговой соответствующий, с начала года рассчитанной до конца
периода отчетного;
Нвыч – вычет налоговый, равный сумме взносов страховых, в фонды уплаченных, перечисленных платежей
на страхование добровольное в пользу сотрудников; пособий по временной нетрудоспособности,
выплаченных сотрудникам;
АвПпред – авансов сумма, зафиксированная по итогам отчетных предыдущих периодов
Налоговый период при упрощенной системе налогообложения – год. Отчетность налогу (декларацию)
компания должна сдать один раз (за год) до 31 марта года, следующего за отчетным. При этом в течение
года ежеквартально фирма начисляется авансовые платежи, которые уплачивает до 25-го числа месяца,
следующего за отчетным кварталом.

3 Технологии составления бухгалтерской отчетности
Перед формированием бухгалтерской отчетности проводят ряд подготовительных мероприятий:
-инвентаризация имущества и обязательств компании;
-исправление допущенных в бухгалтерском учете ошибок;
-закрытие счетов;
-реформация баланса;
-отражение событий после отчетной даты.
В состав бухгалтерской упрощенной финансовой отчетности ООО «Профессионал» за 2022 год входят
следующие формы:
-бухгалтерский баланс;
-отчет о финансовых результатах;

4 Анализ бухгалтерской отчетности

Для более точного определения финансового состояния компании сначала проведем анализ на основе
информации баланса, а потом перейдем к информационным возможностям отчета о финансовых
результатах. Горизонтальный и вертикальный анализ баланса проведен в таблице 1.
Активы на последний день анализируемого периода (31.12.2022) характеризуются отсутствием
внеоборотных средств при 100% текущих активов. Активы фирмы за весь период увеличились на 5416 тыс.
руб. (на 45,5%). Отмечая рост активов, необходимо учесть, что собственный капитал увеличился еще в
большей степени – на 47%. Опережающее увеличение собственного капитала относительно общего
изменения активов является положительным показателем.
Рост величины активов фирмы связан с ростом следующих позиций актива бухгалтерского баланса:
-дебиторская задолженность – 4011 тыс. руб. (74,1%);



-денежные средства и денежные эквиваленты – 1405 тыс. руб. (25,9%).
Одновременно, в пассиве баланса прирост наблюдается по строкам:
-нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) – 4670 тыс. руб. (85,7%);
-долгосрочные заемные средства – 781 тыс. руб. (14,3%).
Среди отрицательно изменившихся статей баланса можно выделить кредиторская задолженность в
пассиве (35 тыс. руб.). За рассматриваемый период отмечен рост собственного капитала на 4670,0 тыс. руб.,
или на 47% (до 14601 тыс. руб.).
Финансовая устойчивость фирмы оценивается с помощью показателей таблицы 2.

Заключение
В ходе прохождения производственной практики были выполнены следующие задачи
-дана общая характеристика ООО «Профессионал»;
-описан порядок отражения в учете сумм налогов и сборов;
-изучена технологию составления бухгалтерской отчетности;
-проведен анализ бухгалтерской отчетности.
В процессе подготовки и написания продемонстрировал умения:
- осуществления сбора, анализа и обработки данных, необходимых для решения профессиональных задач;
- сбора и анализа исходных данных, необходимых для расчета экономических и социально-экономических
показателей, характеризующих деятельность хозяйствующих субъектов;
- анализировать и интерпретировать налоговую, бухгалтерскую и иную информацию, содержащуюся в
отчетности и использовать полученные сведения для принятия управленческих решений.
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